

ОТЗЫВ НАУЧНОГО КОНСУЛЬТАНТА

заведующего отделением эндоскопии Центра диагностики и реабилитации заболеваний органов дыхания ФГБНУ «Центральный научно-исследовательский институт туберкулёза», кандидата медицинских наук Сивокозова Ильи Владимировича на диссертационное исследование Чесалиной Яны Олеговны на тему: «Дифференциальная диагностика периферических образований легких с использованием виртуальной бронхоскопии и радиальной эндобронхиальной ультрасонографии» на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 3.1.9. Хирургия.

Чесалина Яна Олеговна, 05.05.1993 года рождения, в 2017 году с отличием окончила лечебный факультет федерального государственного автономного образовательного учреждения высшего образования «Первый Московский государственный медицинский университет имени И. М. Сеченова» Министерства здравоохранения Российской Федерации.

После окончания обучения, проходила клиническую ординатуру по специальности «эндоскопия» в федеральном государственном автономном учреждении высшего образования «Российский университет дружбы народов». За время обучения в ординатуре для изучения научных аспектов и получения практических навыков гастроинтестинальной и панкреатобилиарной эндоскопии проходила практику на клинических базах кафедры эндоскопии и лазерной хирургии РУДН в отделениях эндоскопии клиник Москвы.

В 2019 году, во время последнего семестра обучения, для освоения базовых вопросов бронхологии была направлена на стажировку на базе отделения эндоскопии ФГБНУ «ЦНИИТ» под руководством Сивокозова И.В.

После окончания ординатуры в 2019 году принята на работу в ФГБНУ «ЦНИИТ» в должности врача-эндоскописта отделения эндоскопии с

внутренним совмещением в должности младшего научного сотрудника Центра диагностики и реабилитации заболеваний органов дыхания.

Сфера профессиональных интересов соискателя сосредоточена в области респираторной медицины, диагностической и лечебной бронхологии, в частности, при диагностике и дифференциальной диагностике периферических образований легких. За период работы над диссертационным исследованием Чесалина Яна Олеговна успешно овладела как базовыми, так и передовыми методами эндоскопических интервенций, необходимых для современной диагностики заболеваний органов дыхания.

Чесалина Яна Олеговна участвовала во внедрении методики виртуальной бронхоскопии в качестве метода навигации в работу отделения эндоскопии ФГБНУ «ЦНИИТ», является автором первой отечественной публикации по оценке эффективности данного метода для диагностики периферических образований легких. Чесалина Я.О. являлась со-исследователем и монитором по направлению «виртуальная бронхоскопия» в первом в России национальном многоцентровом рандомизированном исследовании по навигационной бронхоскопии (NCT05739695). Яна Олеговна принимала участие в регистрационном клиническом исследовании одноразовых гибких криозондов, в проведенных на базе отделения эндоскопии ФГБНУ «ЦНИИТ» 2022 году, в качестве клинициста-исследователя. Соискатель активно участвовала во включении трансбронхиальной криобиопсии в комплекс биопсий при навигационной бронхоскопии, в результате была опубликована первая работа в стране, посвященная данному вопросу.

Чесалина Яна Олеговна является одним из экспертов в области навигационной бронхоскопии, по тематике которой регулярно выступает с докладами на конгрессах, имеет 17 публикаций по теме диссертации.

За время работы показала себя как квалифицированный специалист с высоким уровнем теоретической и практической подготовки, пользуется заслуженным уважением коллег и пациентов, отличается требовательностью к своей работе, зарекомендовала себя как самостоятельный ученый с большим научно-исследовательским потенциалом.

Научный консультант:

заведующий отделением
эндоскопии Центра диагностики
и реабилитации заболеваний
органов дыхания ФГБНУ «ЦНИИТ»,
кандидат медицинских наук,
(14.01.25. Пульмонология
(медицинские науки))

Сивокозов Илья Владимирович

«16» 01 2025 г.

федеральное государственное бюджетное научное учреждение
«Центральный научно-исследовательский институт туберкулеза»; адрес: 107564, г. Москва,
Яузская аллея, д.2.; тел.: +7 499 785-90-19; E-mail: cnilt@ctriru WeB-сайт: critub.ru

Подпись кандидата медицинских наук Сивокозова И.В. удостоверяю:

Ученый секретарь
ФГБНУ «ЦНИИТ»,
кандидат психологических наук

Зодотова Наталья Владимировна

